ANANTY=H E®APMOIQN ZE
NMPOrPAMMATIZTIKO NEPIBAAAON
" AYKEIOY TEXNOA. KATEYOYNZIHZ

OEMA 1

A)

B)

r)

Na ypayete 610 1eTpad1d cug tov upbpo kabe mpodtucng xar dimha tn AEln
"Zowoto", av eivar cootn, N ™ AEEN "AdBog", av eivar AavBacpévn.

1. Ta va epappoctei n dvadiky avalntnon ce éva mivaka, avtod¢ TpEMEL Vi
eivatl taEvounuévoc.
(Movdadeg 2)

. 'Evag akyépiBpog anotereital and nexepacpévo aptbud Pnudrov.
(Movideg 2)

. Ascpevpéveg Aé€erg ovopalovial avtéc mov opilel 0 MPOYPUUNATIGTNE ®F
OVOUAGIEG TOV HETUPANTOV MOV EpNGIpoTOIEL.

o

o

(Movadeg 2)

4. 10 SouUNUEVO TPOFPUUNATIGHO. 0K0AOVBODVTUL @1 @pyEic TOV 4&pUpPYIKOD
KOl THNHATIKOD APOYPALUATICHOD.
(Movadeg 2)

5. O evromondg TOV GVVTAKTIKGY AaboV 68 éva mpdypappa yivetwr and tov
ueTayATTIaTH (compiler).

Louminpoote ta Kevi:

1. H AavOasuivn ypuen tov decuevpuévav ALEEOV NS YAOGGUS EIVAL .uu.......
LibBoc.
(Movadeg 2)

2. H oAyoptBikn SOUN TNC ivviiiiiiiiiiiiiiiiiiann Lpnowonoteital, otav
VAapYEL avayKaloTNTa andQaons petald £vOog GUVOAOV MEPIMTOGEMV.
(Movadeg 2)

3. ME TOV 0PO iviiiiiiiiiiiiiiiiieiean, APOoPANHATOS AVAPEPONAGTE GTA GLOTU-
TIKA PéEpN T0V TpoPfAnpatoc.
(Movadeg 2)

B iscievenssasasi LEYETAL p1X GUVAPTNGT WOV KoAel TOV EQVTO TNC.
(Movadeg 2)

5. Ta ovopata ToV HETAPANTOV O Eva TPOYPUPPNT AEYOVTUL Lovvverrienannrannnnns
Kat o1 decpevpéveg AEEerd.
(Movadeg 2)

Na ypayete ot0 T€TpAdio cug tovg uptbpovc e ZAng A kat dimha To ypau-
pa e Ztiing B mov tovg aviictoyei.




Ztiin A

Ltiin B

1. AwiBoce
2. (X>5)'H (X<10)
3. X

4. Y:=5*X/3

a. AVayvopieTiko
P. Asopevpévn A€En

¥. Aoywkn Mapactacn

OEMA 2

A) Aivetal 1o Tapakate Tuipa adyopibpov:

N:=5
lNa i:=1 éog N Kave
INna j:=1 éo¢ N xave

Av j=i | j=N+1-i 161¢

Ali,jl:=1
Aldg
A[i.j]:=0
Téhog_av
Térog_yw
Tékoc v

(Movadeg 10)

Mivexkag A [1..5,1..5]

Na oyedilocte 610 12Tp@dld cag tov nivaka A cvuminpopévo, dreg ba civar
HETG TNV EXTEALEGT 0VTOD TOD TuRpatog alyopibpov.

(Movadeg 10)

B) Bpeite moweg Oa gival 01 tehikég TipéS Tov petaffinrov: A, B, I', A, E peta mmv
EKTEAEDT] TOV MUPUKATO TUNHATOS ddyopifov:

Eav (¥ mod 2)=0 t61e
A:=A+1;

Engdavice ‘{oydc aprBuocg’

A:=0;

B:=0;

Ir:=0;

A:=0;

E:=0;

lNa x:= 1 éog 5 xave
A=A+1;
V.= x;
Aldg

B:=B+1;

Engavice ‘povoc aprbpdc’;
Na j:i= 1 £wg 10, Ppa 3, kave

Téhog_ya;

Téhog_eav;
A:=A+1;

Epgavice V;

Térog_ya;



E:=E+1;
Epgavice x:
(Movdadeg 10)
Lypeivon:

a) avti tov ocvpuPfoérov « = », Ba pmopovoe va eixe ypnowwomombei to
oOpPoro « « »

B) avti tov «ywr x := | ém¢ S», Ba propovee va eixe ypnoponombei 1o «lMa
kK and | €mg 5 kaven, kat avii tov «Téhog_ywa» 1o «TEhog _emavainync»

v) 710 copPoro «;» Ba uropoloe vu unv gixe gpnoipomombei.

8) Me N mod M cvpfoirilovpe 1o aképaro vroéhowmo g dweipeong tov N pe
to M, 6mov N, M givar aképaror aprbpoi.

OEMA 3

Popunot pe otabepd pixog Prpatog xatapbiaver otov mhavitn Apn, v va
neproviréger netpopara. Kade 1 pripa tov givar 80 cm. To Poundt dwubéter petpn-
™ Pnpdtev. Aévoce otov Apn pia evbeia and onpeio A oe onueio B xar o petpn-
™m¢ fnuatev katapétpnoe N fripata.

Na'ypagei ahyopidpog nov:

A) va dwpacer tov apOud N tov fnuatov tov Pouror.
(Movadeg 2)

B) wva vroloyilsl ket va ToRAOVEL TRV anoctasn AB mov Sravifnke 6g cm.
(Movadeg 3)

I') va petatpé€mel Kat va TVAOVEL avt)v Ty andgtacn & Km, m, kar cm. Tly av n
anoctasen o€ cm givar 100060 cm 161 va rorover: | km, 0 m, 60 cm
(Movdadeg 15)

Inpeioon: Oeopicte yvootrig 115 npaerc mod kar div, omov to mod opiletan
onwg o1 onpeiwon A tov BEpatog 2 xur 1o div opiletarl wg 10 aképuilo Anhiko dvo
axepaiov apBudv.

OEMA 4

L’ éva Avxkero n T tagn éxer 120 pabntéc. Or pécot dpor Pabporoyiag kat ta
OVORUTH KUTuX®mpodvTal 6E 800 mivakes. LTov éva wivake pe dvopa Ovopara Kuta-
LOPOVVTUL TU OVOUATEROVVHA TV pabnTtdv Kal otov dilov pue 6vopa Babuoloyice
Kat Kat' avrieroigia Bécemv ot pésor 6pot ¢ Pabuoroyiag tov pabntov. ‘Etor av
otn Béon i Tov miveka Ovéuara VAAPYLEL TO OVOPATEROVLHO Kamolov pabnty, otnv
avtictoyn Béon i Tov wivaka Babuolioyies vaapyer o pécog 6pog g Babporoyiag
tov 1diov padnty.

Na ypagei akydprBpoc mov:

A) va dwPaler ta otoyeia tov 300 mvdKkmv.
(Movadeg 5)

B) va Ppioxer xar va eppavifer tov peyarvtepo péco 6po Babporoyiac.
(Movdadec 10)



I') va epgavifer o ovopatendvopo tov pabntodv rov £xovv 10 fabpd mov Pprikate
ot10 epdTpa B.
(Movadec 10)

A) va gpgaviler nécor pabntéc éxovv to PBabud mov Pprkate oto epdTNua B.
(Movadeg 5)






